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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Програма навчальної дисципліни «Облік за видами економічної 

діяльності» розроблена відповідно до освітньо-професійної програми 
«Бухгалтерський облік» підготовки фахових молодших бакалаврів 
спеціальності 071 Облік і оподаткування галузі знань 07 Управління та 
адміністрування. 

Предметом навчальної дисципліни є фінансово-господарська діяльність 
підприємств, що займаються різними видами економічної діяльності. 

Міждисциплінарні зв’язки: вивчення навчальної дисципліни 
ґрунтується на результатах засвоєння дисциплін «Бухгалтерський облік», 
«Фінансовий облік», «Ведення первинної облікової документації», «Правове 
регулювання професійної діяльності» та є основою вивчення дисципліни 
«Тренінг з інформаційних систем та технологій в галузі». 

 Метою навчальної дисципліни є формування загальних та спеціальних 
компетентностей у здобувачів щодо ведення бухгалтерського обліку на 
підприємствах, що займаються різними видами економічної діяльності, таких 
як: будівельне виробництво, оптово-роздрібна торгівля, ресторанний бізнес, 
житлово-комунальне обслуговування, автоперевезення та сільське 
господарство. 

Мета навчальної дисципліни «Облік за видами економічної діяльності» 
визначає такі її завдання: 

– розкрити особливості бухгалтерського обліку на підприємствах 
будівельної галузі; 

– проаналізувати порядок організації бухгалтерського обліку на 
підприємствах торгівлі; 

– визначити порядок бухгалтерського обліку діяльності підприємств 
громадського харчування; 

– розкрити особливості бухгалтерського обліку на підприємствах 
житлово-комунального господарства; 

– з’ясувати специфіку бухгалтерського обліку на автотранспортних 
підприємствах; 

– визначити особливості організації бухгалтерського обліку на 
сільськогосподарських підприємствах. 

 
2. ЗАПЛАНОВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
Навчальна дисципліна забезпечує досягнення таких результатів навчання: 
РН 3. Визначати сутність об’єктів обліку і оподаткування для розуміння їх 

ролі та впливу на результати господарської діяльності. 
РН 4. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації. 
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РН 6. Використовувати особливості обліку і оподаткування у професійній 
діяльності та господарській практиці. 

РН 13. Аналізувати особливості функціонування підприємств для 
здійснення обліку їх господарської діяльності. 

РН 14. Використовувати нормативно-правові документи і національні 
стандарти для ведення бухгалтерського обліку суб’єктів господарювання. 

 
Навчальна дисципліна спрямована на формування у здобувачів освіти 

таких компетентностей: 
ІК. Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у сфері обліку та оподаткування або у процесі навчання, що вимагає 
застосування положень і методів економічних наук, та може 
характеризуватися певною невизначеністю умов; нести відповідальність за 
результати своєї діяльності; здійснювати контроль інших осіб у визначених 
ситуаціях. 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних 
джерел. 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
СК 3. Здатність відображати інформацію про господарські операції 

суб’єктів господарювання в обліку, їх систематизувати, узагальнювати у 
звітності й інтерпретувати для задоволення інформаційних потреб осіб, які 
ухвалюють управлінські рішення. 

СК 4. Здатність застосовувати норми права та податкового 
законодавства України у практичній діяльності суб’єктів господарювання. 

СК 8. Здатність використовувати методи обліку і оподаткування на 
підприємстві. 

СК 9. Здатність використовувати знання національних стандартів обліку. 
 

3. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 
Тема 1. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах 

будівельної галузі 
Загальні положення щодо організації здійснення діяльності в сфері 

будівництва: нормативно-правове регулювання та особливості організації 
обліку. Особливості укладання договорів згідно П(С)БО 18 «Будівельні 
контракти». Облік запасів будівельної компанії. Документальне оформлення 
наявності та руху запасів в будівництві. Облік надходження та відпуску запасів 
на виконання БМР. Складський облік запасів. Склад та класифікація витрат 
будівельного підприємства. Прямі витрати: їх склад та облік. Облік непрямих 
витрат, порядок їх розподілу. Облік витрат періоду. Калькулювання 
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собівартості в будівництві. Особливості формування собівартості БМР за 
договором підряду. Порядок відображення в обліку формування собівартості 
БМР. Порядок відображення будівельно-монтажних робіт у бухгалтерському 
обліку підрядника згідно П(С)БО 18 «Будівельні контракти». Документальне 
оформлення приймання-передачі завершених робіт (об’єкта будівництва). 
Облік здачі виконаних будівельно-монтажних робіт і розрахунків за виконані 
роботи із замовниками. Документальне оформлення приймання-передачі 
завершених робіт (об’єкта будівництва) у замовника. Порядок відображення 
будівельно-монтажних робіт у бухгалтерському обліку замовника.  

Тема 2. Порядок організації бухгалтерського обліку на підприємствах 
торгівлі 

Особливості організації торговельної діяльності в Україні. Нормативно-
правове забезпечення торговельної діяльності в Україні. Сутність та форми 
роздрібної та оптової торгівлі. Документальне оформлення надходження та 
вибуття товарів у торгівлі. Облік та розподіл ТЗВ. Облік операцій зі зберігання 
та руху товарів в роздрібній торгівлі. Облік торговельних націнок. Особливості 
оцінки запасів при вибутті згідно П(С)БО 9 «Запаси». Облік знижок на 
підприємствах роздрібної торгівлі.  Порядок та особливості  обліку розрахунків 
з покупцями на підприємствах роздрібної торгівлі. Облік фінансового 
результату. Облік товарних операцій в оптовій торгівлі. Особливості обліку 
реалізації товарів в оптовій торгівлі. Організація, порядок проведення та 
відображення в обліку переоцінки товарів. Документальне оформлення 
переоцінки товарів в торгівлі. Облік витрат діяльності в торгівлі: поняття, склад, 
порядок відображення в обліку. Інвентаризація товарів на торговельних 
підприємствах і порядок відображення її результатів в обліку. Організація 
інкасації готівки в торгівлі. Особливості обліку операцій в комісійній торгівлі. 

Тема 3. Бухгалтерський облік діяльності підприємств громадського 
харчування 

Особливості організації роботи підприємств громадського харчування - 
ресторанного господарства. Класифікація об’єктів ресторанного господарства. 
Організація документообігу у закладах ресторанного господарства. 
Організаційно-правові основи бухгалтерського обліку в громадському 
харчуванні. Організація обліку придбання сировини та товарів із 
застосуванням виробничого та торговельного методу. Особливості обліку 
процесу виробництва та реалізації продукції власного виробництва із 
застосуванням виробничого та торговельного методу. Облік реалізації 
купівельних товарів підприємствами ресторанного господарства. Склад і 
класифікація витрат підприємств громадського харчування. Облік витрат обігу 
підприємств ресторанного господарства.  

Тема 4. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах 
житлово-комунального господарства 

Нормативно-правове регулювання діяльності підприємств в сфері ЖКГ. 
Класифікація та характеристика комунальних підприємств. Особливості 
організації діяльності підприємств ЖКГ та їх вплив на організацію 
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бухгалтерського обліку на таких підприємствах. Склад та облік витрат 
комунальних та житлових підприємств. Порядок організації обліку доходів 
підприємств ЖКГ. Облік цільового фінансування підприємств ЖКГ. 
Особливості організації діяльності об’єднань співвласників багатоквартирних 
будинків (ОСББ). Особливості бухгалтерського обліку в ОСББ. 

Тема 5. Бухгалтерський облік на автотранспортних підприємствах 
Загальні принципи діяльності автотранспортних підприємств та їх вплив 

на організацію бухгалтерського обліку. Особливості обліку рухомого складу 
автотранспортних підприємств. Бухгалтерський облік запасів на АТП: 
особливості обліку паливно-мастильних матеріалів, шин, акумуляторів тощо. 
Документування наявності та руху активів АТП. Облік надання послуг з 
вантажних перевезень. Облік надання послуг з пасажирських перевезень. 
Особливості документального оформлення послуг АТП. Склад та облік витрат 
діяльності  автотранспортних підприємств. Облік доходів автотранспортних 
підприємств. Особливості оподаткування та складання звітності на 
автотранспортних підприємствах. 

Тема 6. Порядок організації бухгалтерського обліку на 
сільськогосподарських підприємствах 

Нормативно-правове регулювання діяльності сільськогосподарських 
підприємств в Україні. Організаційно-правові форми сільськогосподарських 
підприємств та їх особливості. Особливості сільськогосподарського 
виробництва та його вплив на організацію бухгалтерського обліку. Визнання 
та оцінка біологічних активів та сільськогосподарської продукції згідно П(С)БО 
30 «Біологічні активи». Класифікація та порядок обліку біологічних активів 
відповідно до П(С)БО 30 «Біологічні активи». Особливості обліку надходження 
та вибуття довгострокових і поточних біологічних активів. Порядок 
бухгалтерського обліку необоротних активів сільськогосподарських 
підприємств згідно П(С)БО 7«Основні засоби». Склад і класифікація витрат 
сільськогосподарської діяльності. Облік витрат виробництва і надходження 
продукції рослинництва. Порядок документування руху запасів в 
рослинництві. Порядок обчислення (калькулювання) собівартості продукції 
рослинництва. Облік витрат виробництва і надходження продукції 
тваринництва. Первинний облік витрат та виходу продукції тваринництва. 
Особливості обчислення собівартості основної продукції за різними видами 
(групами) тварин. Облік реалізації продукції сільськогосподарських 
підприємств. 

 
Навчально-методичне забезпечення освітнього компонента доступне 

на Порталі навчальних ресурсів Харківського торговельно-економічного 
фахового коледжу ДТЕУ. 
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4. СТРУКТУРА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

Теми дисципліни 

Обсяг у годинах 

денна форма заочна форма 

усього 
у тому числі 

усього 
у тому числі 

Лк Сз Пз Лз СРС Лк Сз Пз Лз СРС 

Тема 1. Особливості 
бухгалтерського обліку на 
підприємствах будівельної 
галузі 

24 6 – 6 – 12 – – – – – – 

Тема 2. Порядок організації 
бухгалтерського обліку на 
підприємствах торгівлі 

24 6 – 6 – 12 – – – – – – 

Тема 3. Бухгалтерський облік 
діяльності підприємств 
громадського харчування 

20 4 – 4 – 12 – – – – – – 

Тема 4. Особливості 
бухгалтерського обліку на 
підприємствах житлово-
комунального господарства 

22 4 – 4 – 14 – – – – – – 

Тема 5. Бухгалтерський облік 
на автотранспортних 
підприємствах 

22 4 – 4 – 14 – – – – – – 

Тема 6. Порядок організації 
бухгалтерського обліку на 
сільськогосподарських 
підприємствах 

23 4 – 4 – 15 – – – – – – 

Курсова робота             

Усього годин / кредитів ECTS 135/4,5 28 – 28 – 79 – – – – – – 

 
5. ЗАВДАННЯ ДЛЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

 
Тема 1. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах 

будівельної галузі 
Питання 1. Документальне оформлення наявності та руху запасів в 

будівництві. 
Питання 2. Складський облік запасів. 
Питання 3. Облік непрямих (накладних) витрат, порядок їх  розподілу. 
Питання 4. Документальне оформлення приймання-передачі 

завершених робіт (об’єкта будівництва). 
Питання 5. Облік здачі будівельно-монтажних робіт і розрахунків із 

замовниками. 
Питання 6. Складання кореспонденції рахунків з обліку витрат у будівництві. 
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Тема 2. Порядок організації бухгалтерського обліку на підприємствах 
торгівлі 

Питання 1. Сутність та форми оптової торгівлі. 
Питання 2. Документальне оформлення надходження та вибуття 

товарів у торгівлі. 
Питання 3. Облік та розподіл ТЗВ. 
Питання 4. Облік знижок на підприємствах роздрібної торгівлі. 
Питання 5. Порядок та особливості обліку розрахунків з покупцями на 

підприємствах роздрібної торгівлі. 
Питання 6. Облік фінансового результату. 
Питання 7. Інвентаризація товарів у торгівельних підприємствах і 

порядок відображення її результатів в обліку. 
Питання 8. Особливості обліку операцій в комісійній торгівлі. 
Питання 9. Розрахунок собівартості реалізованих товарів методом ціни 

продажу. 
Тема 3. Бухгалтерський облік діяльності підприємств громадського 

харчування  
Питання 1. Класифікація об’єктів ресторанного господарства. 
Питання 2. Організація документообігу у закладі ресторанного господарства. 
Питання 3. Облік реалізації купівельних товарів у закладах 

ресторанного господарства. 
Тема 4. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах 

житлово-комунального господарства 
Питання 1. Класифікація та характеристика комунальних підприємств. 
Питання 2. Порядок організації обліку доходів підприємств ЖКГ. 
Питання 3. Облік цільового фінансування підприємств ЖКГ. 
Тема 5. Бухгалтерський облік на автотранспортних підприємствах 
Питання 1. Документування наявності та руху активів АТП. 
Питання 2. Облік доходів автотранспортних підприємств. 
Питання 3. Особливості оподаткування автотранспортних підприємств. 
Питання 4. Порядок складання звітності на автотранспорті. 
Тема 6. Порядок організації бухгалтерського обліку на 

сільськогосподарських підприємствах 
Питання 1. Організаційно-правові форми сільськогосподарських 

підприємств та їх особливості. 
Питання 2. Визнання та оцінка біологічних активів та 

сільськогосподарської продукції при первісному визнанні та на дату балансу. 
Питання 3. Облік витрат виробництва продукції рослинництва та 

калькулювання її собівартості. 
Питання 4. Порядок документування руху запасів в рослинництві. 
Питання 5. Первинний облік витрат та виходу продукції в тваринництві. 
Питання 6. Облік витрат виробництва продукції тваринництва та 

калькулювання її собівартості. 
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Організація самостійної роботи здобувачів освіти регламентується 
Положенням про самостійну роботу здобувачів освіти у ВСП «Харківській 
торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-
економічного університету». 

 
6. ІНДИВІДУАЛЬНІ ЗАВДАННЯ, ПЕРЕДБАЧЕНІ НАВЧАЛЬНИМ ПЛАНОМ 

 
Навчальним планом передбачено виконання курсової роботи.  
Матеріали до виконання курсової роботи наведено на Порталі 

навчальних ресурсів: https://edu.htek.org.ua/course/view.php?id=1738. 
 
Організація підготовки курсової роботи та її захисту регламентується 

такими нормативними документами:  
– Положенням про курсову роботу (проєкт) у ВСП «Харківський 

торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-
економічного університету»;  

– Положенням про дотримання академічної доброчесності 
педагогічними працівниками та здобувачами освіти ВСП «Харківський 
торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-
економічного університету». 

 
7. ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 

 
Для визначення рівня засвоєння здобувачами освіти навчального 

матеріалу використовуються такі форми оцінювання та схема розподілу балів: 
 

№ Рейтингові оцінки 
Максимальні 

бали 

1 Поточний контроль 60 

1.1 Тема 1. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах будівельної галузі 

Опрацювання лекційного матеріалу 2 

Виконання практичних завдань 4 

Тестування 2 

1.2 Тема 2. Порядок організації бухгалтерського обліку на підприємствах 
торгівлі 

Опрацювання лекційного матеріалу 2 

Виконання практичних завдань 2 

Тестування 2 

1.3 Тема 3. Бухгалтерський облік діяльності підприємств громадського 
харчування 

Опрацювання лекційного матеріалу 2 

Виконання практичних завдань 2 

Тестування 2 
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№ Рейтингові оцінки 
Максимальні 

бали 

1.4 Тема 4. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах житлово-
комунального господарства 

Опрацювання лекційного матеріалу 1 

Виконання практичних завдань 2 

Тестування 3 

1.5 Тема 5. Бухгалтерський облік на автотранспортних підприємствах 

Опрацювання лекційного матеріалу 1 

Виконання практичних завдань 2 

Тестування 3 

1.6 Тема 6. Порядок організації бухгалтерського обліку на 
сільськогосподарських підприємствах 

Опрацювання лекційного матеріалу 2 

Виконання практичних завдань 3 

Тестування 3 

1.7. Робота з викладачем 20 

2 Підсумковий семестровий контроль (екзамен) 40 

3 Оцінка з дисципліни 100 

 
Форма підсумкового семестрового контролю – екзамен. 
Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за 100-

бальною шкалою. Умовою допуску до екзамену є виконання програми 
навчальної дисципліни і отримання оцінки за виконання завдань поточного 
контролю не менше ніж 36 балів. Мінімальна загальна кількість балів для 
отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 

 
Організація та проведення контрольних заходів регламентується 

Положенням про оцінювання результатів навчання здобувачів освіти у ВСП 
«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного 
торговельно-економічного університету». 

 
8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 
Тема 1. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах 

будівельної галузі 
Основні джерела інформації 
1. Про регулювання містобудівної діяльності : Закон України від 17.02.2011 

№ 3038-VI. Дата оновлення: 01.08.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-
%D0%B2%D1%80#Text.  

2. Порядок розроблення проектної документації на будівництво об'єктів : 
затверджено наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-
комунального господарства України від 16.05.2011 № 45. Дата оновлення: 
23.05.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0651-11#Text. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0651-11#Text
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3. Загальні умови укладення та виконання договорів підряду в капітальному 

будівництві : постанова Кабінету Міністрів України від 01.08.2005 № 668. Дата 

оновлення: 03.05.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/668-2005-

%D0%BF#Text.  

4. Методичні рекомендації з формування собівартості будівельно-монтажних 

робіт : затверджено наказом Міністерства регіонального розвитку та будівництва 

України від 31.12.2010 № 573. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v_507738-

11#Text. 

5. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 16 «Витрати» : 

затверджено наказом Міністерства фінансів України від 31.12.1999 № 318. Дата 

оновлення: 03.11.2020. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00#Text. 

6. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 18 «Будівельні 

контракти» : Наказ Міністерства фінансів України від 28.04.2001 № 205. Дата 

оновлення: 03.11.2020. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0433-01#Text.  

7. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 9 «Запаси» : 

затверджено наказом Міністерства фінансів України від 20.10.1999 № 246. Дата 

оновлення: 01.01.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99#Text. 

Додаткові джерела інформації 

8. Шот А. П. Облік і оподаткування за видами економічної діяльності : 

опорний конспект лекцій. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка. 2018. С. 39–52.  

 

Тема 2. Порядок організації бухгалтерського обліку на підприємствах 

торгівлі  
Основні джерела інформації 

1. Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, 

громадського харчування та послуг : Закон України від 06.07.1995 № 265/95-ВР. Дата 

оновлення: 01.08.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-

%D0%B2%D1%80#Text.  

Додаткові джерела інформації 

2. Шот А. П. Облік і оподаткування за видами економічної діяльності : 

опорний конспект лекцій. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка. 2018. С. 53–77. 

3. Облік купівлі-продажу товарів. Бухоблік для початківців. Основи. 

21.11.2020. URL: http://surl.li/ozwtt.  

 

Тема 3. Бухгалтерський облік діяльності підприємств громадського 
харчування  

Основні джерела інформації 
1. Методичні рекомендації щодо впровадження національних положень 

(стандартів) бухгалтерського обліку у сфері громадського харчування і побутових 
послуг, гармонізованих з міжнародними стандартами : затверджено наказом 
Міністерства економіки та з питань Європейської інтеграції України від 17.06.2003 
№ 157. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0157569-03#Text.  

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/668-2005-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/668-2005-%D0%BF#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v_507738-11#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v_507738-11#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0027-00#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0433-01#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0751-99#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/265/95-%D0%B2%D1%80#Text
http://surl.li/ozwtt
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0157569-03#Text
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2. Правила роботи закладів (підприємств) ресторанного господарства : 
затверджено наказом Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції 
України від 24.07.2002 № 219. Дата оновлення 29.01.2021. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0680-02#Text.  

Додаткові джерела інформації 
3. Перелік чинних нормативних документів у сфері харчової промисловості та 

громадського харчування. PROFI CLUB. 26.07.2022. URL: http://surl.li/ozwvi.  

 
Тема 4. Особливості бухгалтерського обліку на підприємствах 

житлово-комунального господарства  
Основні джерела інформації 
1. Посібник з бухгалтерського обліку для підприємств комунальної галузі, 

затверджений Наказом Держжитлокомунгоспу України від 02.02.2004 № 20. Ліга 
360. URL: https://ips.ligazakon.net/document/FIN9186.  

Додаткові джерела інформації 
2. Абонентський облік у житлово-комунальних організаціях. Мій дім. 

08.07.2021. URL: http://surl.li/ozwxv. 
3. Костюк Л. Бухгалтерія комунального підприємства. Особливості обліку 

ПДВ : відеолекція. Balance Club. 29.03.2021. URL: http://surl.li/ozwxq.  

 
Тема 5. Бухгалтерський облік на автотранспортних підприємствах  
Основні джерела інформації 
1. Про транспортно-експедиторську діяльність : Закон України від 01.07.2004 

№ 1955-IV. Дата оновлення: 01.01.2022. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1955-
15#Text. 

2. Про транспорт: Закон України від 10.11.1994 № 232/94-ВР. Дата оновлення: 
28.04.2023. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/232/94-%D0%B2%D1%80#Text. 

Додаткові джерела інформації 
3. Шот А. П. Облік і оподаткування за видами економічної діяльності : 

опорний конспект лекцій. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка. 2018. С. 78–87. 
4. Губіна Ірина. Списання палива: за нормою чи без? 7eminar.com – 

бухгалтерський канал №1. 10.10.2018. URL: http://surl.li/ozxan.  
5. Управління транспортом у компанії: 5 банальних помилок що призводять 

до збитків. MASTER: Бухгалтерія. 22.09.2022. URL: http://surl.li/ozxax.  

 
Тема 6. Порядок організації бухгалтерського обліку на 

сільськогосподарських підприємствах 
Основні джерела інформації 
1. Національне положення (стандарт) бухгалтерського обліку 30 «Біологічні 

активи» : затверджено наказом Міністерства фінансів України від 18.11.2005 № 690. 
Дата оновлення: 27.05.2022. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-
05#Text. 

2. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку біологічних активів : 
затверджено наказом Міністерства фінансів України від 29.12.2006 № 1315. Дата 
оновлення: 30.12.2013. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1315201-06#Text. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0680-02#Text
http://surl.li/ozwvi
https://ips.ligazakon.net/document/FIN9186
http://surl.li/ozwxv
http://surl.li/ozwxq
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1955-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1955-15#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/232/94-%D0%B2%D1%80#Text
http://surl.li/ozxan
http://surl.li/ozxax
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-05#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1456-05#Text
https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v1315201-06#Text
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3. Методичні рекомендації з планування, обліку і калькулювання собівартості 
продукції (робіт, послуг) сільськогосподарських підприємств : затверджено наказом 
Міністерства аграрної політики України від 18.05.2001 № 132. Дата оновлення: 
31.10.2005. URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0132555-01#Text. 

Додаткові джерела інформації 
4. Шот А. П. Облік і оподаткування за видами економічної діяльності : 

опорний конспект лекцій. Львів : ЛНУ ім. Івана Франка. 2018. С. 17–38. 
3. Мозговий С. Бухгалтерський облік сільськогосподарських підприємств 

України. 25.01.2022. Дебет Плюс. URL: http://surl.li/ozxca. 

https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/v0132555-01#Text
http://surl.li/ozxca

